

## Sajtóközlemény

Információtechnológiai fejlesztés a Leidecker and Partner Kft.-nél

2023/10/03

A Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretén belül a Leidecker and Partner Kft. 2022. októberében áprilisában 5,3 M Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el a GINOP\_PLUSZ-1.2.2-22-2022-018331771 számú pályázaton.

A fejlesztés célja a vállalkozói szektornak a gyorsuló technológiai, gazdasági és társadalmi változásokhoz való alkalmazkodóképességének fejlesztése hozzájárul a válságálló és fenntartható működéshez. Ezért szükséges a kapacitásokba történő beruházás.

A projekt keretében 1 db Leica BLK360 G1 lézerekamerának beszerzése valósult meg, mely nagy pontossággal képes térbeli adatokat rögzíteni. Ez lehetővé teszi a részletes modellek és pontfelhők létrehozását, amelyek precíz információkat tartalmaznak a vizsgált tárgyakról vagy környezetről, melyek közvetlenül importálhatóak a tervezőszoftvereinkbe, melyeket saját forrásból szerzünk be, illetve bővítünk. Az eszköz villámgyorsan képes mérni és rögzíteni a tárgyak vagy környezetük geometriáját. Ez hatékonyabbá teszi a folyamatokat, különösen akkor, ha nagy területeket vagy épületeket kell szkennelni. Hatékonysága összehasonlíthatatlan a kézi felmérésekkel, ahogyan most végezzük a munkánkat.

A lézerekamerával nem igényel közvetlen érintkezést a vizsgált objektummal, ezért különösen hasznos lehet érzékeny vagy törékeny tárgyak, műemlék épületek esetén. Az alkalmazható számos területen, például ipari tervezésben, minőségellenőrzésben, virtuális valóságban, számítógépes grafikában és még sok más területen. Rugalmasan alkalmazható különböző méretű és alakú objektumok szkennelésére.

Továbbá beszerzésre kerültek még a munkavégzést közvetlenül segítő eszközök: 1 db Mobiltelefon Samsung Galaxy S22 Ultra 5G, 1 db Mobiltelefon Samsung Galaxy S22 5G 256 GB, 2 db Mobiltelefon iPhone 13 256 GB.

Az eszközbeszerzésekkel javult a piaci pozíció, új vevők megszerzése is lehetővé vált. Képesek lettünk a versenytársaknál magasabb színvonalú szolgáltatást nyújtani.

A fejlesztés megvalósulási helyszíne: 3377 Szihalom Hunyadi János út 23.hrsz. 928

A projekt befejezése: 2023.08.11.

### **További információ kérhető:**

Kovács Attila, ügyvezető

elérhetőség: +36 20 566 9787; [attila.kovacs@leidecker.hu](mailto:attila.kovacs@leidecker.hu)

Leidecker and Partner Kft.